=
SCIHNITZEIR

-Montageanleitung-

Abdeckung
Lenkeraufnahme

Teile-Nr.: S700-68810-11



_ _ _ ___AI&"
Allgemeine Hinweise! SCHNITZER

AC Schnitzer S700-68810-11

Wichtige Hinweise!

Wichtige Hinweise!

Diese Montageanleitung ist unbedingt vor Beginn der Einbauarbeiten komplett zu lesen und hat keinen Anspruch auf
Vollstandigkeit hinsichtlich jeden Arbeitsschrittes. Technische und redaktionelle, sowie inhaltliche Anderungen vor-

behalten!! AC Schnitzer Gbernimmt keine Haftung fir Schéaden, die durch unsachgeméassen Einbau entstehen!

Ware vor Beginn der Arbeiten auf Vollstandigkeit und Unversehrtheit prifen.
Spatere Reklamationen kdnnen nicht berlicksichtigt werden.

Diese Montageanleitung ist ausschliesslich zum Gebrauch durch autorisierte AC Schnitzer bzw. BMW Héandler be-
stimmt. Zielgruppe dieser Montageanleitung ist in jedem Falle an BMW Fahrzeugen ausgebildetes Fachpersonal mit
entsprechenden Fachkenntnissen und Werkzeugen. Kenntnisse bezlglich Materialeigenschaften, Normen und
Anzugsdrehmomente werden vorausgesetzt!

Vor der Montage:

Zur Montage ist das Fahrzeug in ausreichender Weise gegen Wegrollen oder Umstlrzen zu sichern.
Hierzu empfiehlt sich die Verwendung des serienmaBigen Hauptstédnders oder eines original

BMW Montagestanders! Halten Sie Kinder und Haustiere vom Arbeitsbereich fern!

Unfallgefahr durch Hangenbleiben oder elektrischen Kurzschluss! Legen Sie daher vor Beginn der Arbeiten
Schmuck (Ketten, Uhren, Ringe etc.) ab!

Nach der Montage:

Nach AbschluB der Arbeiten ist ggf. eine Probefahrt durchzufiihren! Nach beendeter Probefahrt sind alle Schraub-
verbindungen auf festen Sitz und alle beweglichen Teile auf ausreichenden Freigang zu prifen.

Einbauzeit (1 AW =5 Minuten )

Die Einbauzeit betragt ca. 3 AW, die je nach Zustand und Ausstattung des Fahrzeugs abweichen kann.
(Dieser Wert gilt nur als Empfehlung und ist nicht bindend!)

Erforderliches Werkzeug:
- Standardwerkzeug KFZ

- Schraubenkleber mittelfest

Montageanleitung Nr.: $700-68810-11 / Stand: 8-2014 RVo

AC Schnitzer - NeuenhofstraBe 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 - 300 Fax -135 / www.ac-schnitzer.de

2




o i IS _
Inhaltsverzeichnis SCHNITZER

AC Schnitzer S700-68810-11

Kapitel Seite
1. gelieferte Bauteile 4
2. Montage der AC Schnitzer Abdeckungen 5

Montageanleitung Nr.: S700-68810-11 / Stand: 8-2014 RVo

AC Schnitzer - NeuenhofstraBe 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -300Fax -135 / www.ac-schnitzer.de

3




gelieferte Bauteile SCHNITZER

AC Schnitzer S700-68810-11

2x Zylinderschraube M6 x 25

2x Abdeckung Klemmbockbefestigung
2x Gewindeeinsatz M10 auf M6

2x PaBkerbstift 5 x 10

2x Abdeckkappe fir Innensechskant

moo mw >

Montageanleitung Nr.: S700-68810-11 / Stand: 8-2014 RVo

AC Schnitzer - NeuenhofstraBBe 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -300Fax -135 / www.ac-schnitzer.de

4




(]

. Py =
Montageanleitung SCHINITZER

AC Schnitzer S700-68810-11

2. Montage

- Beide Befestigungsschrauben der Scheinwerfer-
halterung komplett ausschrauben. (Abb. 1)

- Scheinwerfer aus Halterung entnehmen und
nach vorne auf weiche Unterlage ablegen.

- Alle 4 Befestigungsschrauben der Anzeigeeinheit
(Tacho) komplett ausschrauben. (Abb. 2)

- Anzeigeeinheit nach vorne kippen und ebenfalls
auf weicher Unterlage ablegen. (Abb. 3)

Montageanleitung Nr.: $700-68810-11 / Stand: 8-2014 RVo

AC Schnitzer - NeuenhofstraBBe 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -300 Fax -135 / www.ac-schnitzer.de

5



_ < =N
Montageanleitung SCHNITZER

AC Schnitzer S700-68810-11

2. Montage ... ( Fortsetzung )

- Grundflache der Klemmbockbefestigung auf der
Gabelbriicke von Verschmutzungen und Resten
von Schraubenkleber befreien. (Abb. 4)

- Mitgelieferte Gewindereduzierungen leicht mit
mittelfestem Schraubenkleber bestreichen und
geman Abbildung von unten in die Gabelbriicke
eindrehen. Gewindereduzierungen von oben mit
einem breiten Schraubendreher endbefestigen.
(Abb. 5)

- PaBkerbstifte in die Locher der Gabelbriicke ein-
setzen.

- Gelieferte Abdeckungen mit Drehbewegungen
auf den PaBkerbstift drehen, bis diese flachig auf
der Gabelbriicke aufliegen.

- Mitgelieferte Befestigungsschraube mit Schrau-
benkleber bestreichen und mit geeignetem Werk-
zeug eindrehen und endbefestigen.

(Abb. 6)

Montageanleitung Nr.: S700-68810-11 / Stand: 8-2014 RVo

AC Schnitzer - NeuenhofstraBe 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -300 Fax -135 / www.ac-schnitzer.de

6



Montageanleitung

SCFINITZER

AC Schnitzer S700-68810-11

2. Montage ... ( Fortsetzung )

- Mitgelieferte Abdeckkappen auf die eingedrehten
Schraubenképfe aufdriicken. (Abb. 7)

- Anzeigeeinheit zuriick kippen und mit serienmé@-
Bigen Schrauben (M5 x 14,5) endbefestigen.
Anzugsdrehmoment 5 Nm.

- Schraube M5 x 16 (mit Halteblgel) Anzugs-
drehmoment: 4 Nm.

- Scheinwerfer zurlick kippen, hierbei auf serien-
méBige PaBstifte achten und mit serienmaBigen
Schrauben (M6 x 20) endbefestigen.

(Abb. 9)

Anzugsdrehmoment: 6 Nm.

- Nach AbschluB der Arbeiten Einstellung des
Scheinwerfers kontrollieren, ggf. korrigieren.

Irrtum und Anderung vorbehalten!

Montageanleitung Nr.: S700-68810-11 / Stand: 8-2014 RVo

AC Schnitzer - NeuenhofstraBe 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -300 Fax -135 / www.ac-schnitzer.de




